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Pérdida de tiempo Estrés Pérdida de dinero Temor a tener un
accidente

Problemas de salud

¿Qué es lo que le genera principalmente el problema de transporte en 
la ciudad?

Manejan No manejan
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1%

Principal problema de transporte que enfrenta la ciudad

Problemas asociados con parque automotor

Problemas asociados con educación vial

Problemas asociados con mala
planificación/infraestructura vial

Problemas por falta de acción autoridades

No precisa
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